



CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE GUARATINGUETÁ

Ofício E nº 579/2025

Processos Diversos

Guaratinguetá, 5 de agosto de 2025.

EXCELENTÍSSIMO SENHOR,

Esta Presidência da Câmara Municipal de Guaratinguetá, pelo presente, cumpre o dever de encaminhar a Vossa Excelência para os devidos fins, as cópias reprográficas anexas:

Processo CM no

Autor/Vereador

Indicação 1009/2025 - PEDRO SANNINI - PL

Indicação 1010/2025 - PEDRO SANNINI - PL

Indicação 1011/2025 - PEDRO SANNINI - PL

Indicação 1012/2025 - CABO SAMUEL - PSD

Indicação 1015/2025 - CABO SAMUEL - PSD

Indicação 1019/2025 - NEI CARTEIRO - MDB

Indicação 1021/2025 - FERRI ROCINHA - PODE

Indicação 1023/2025 - FERRI ROCINHA - PODE

Requerimento 260/2025 - CABO SAMUEL - PSD , PEDRO SANNINI - PL

Sendo o que se oferece no momento, reitera-lhe as expressões do mais alto apreço.

Respeitosamente,

ROSA FILIPPO - PSD

Presidente

EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS FAIG DE OLIVEIRA SEC. DE OBRAS PÚBLICAS E SERVIÇOS MUNICIPAIS PREFEITURA MUNICIPAL

Rua: Joaquim Maia, nº 135, , PEDREGULHO







CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE GUARATINGUETÁ

12515-150 - GUARATINGUETÁ - SP Estância Turística de Guaratinguetá – SP.

